

帮侬忙

与民分忧 为民解难

24小时热线

962555

微调查

浙江路桥南端路口 交通信号灯缺失

近日，家住浙江中路的顾先生致电本报 962555 热线，反映他家附近的浙江路桥的南侧马路一直没有安装交通信号灯，有一定的安全隐患。

► 桥南信号灯缺失

记者来到浙江路桥的南侧，即浙江中路靠近南苏州路看到，这里是十字路口，但四周的路口均没有安装交通信号灯。人车混行，十分危险。

记者随后来到桥的北端，即浙江北路北苏州路，十字路口均安装有交通信号灯。这里交通井然有序。记者注意到，如果单论交通繁忙程度，这里的车流量和人流量要大大低于浙江中路南苏州路。

► 车来人往交通忙

桥的北端路口有交通信号灯，南端却没有，难道桥南不需要交通信号灯吗？事实并非如此。记者看到，在桥的南端，沿街有众多的店铺和居民住宅，往来的车流量和人流量也都比较高。特别是当由北向南的机动车或者非机动车下桥时，都会有个“加速度”，如果此时有由东向西或者由西向东的车辆、路人要想通过，稍不注意，就容易发生交通事故。

► 呼吁尽快补短板

经常在周边健步走的顾先生告诉记者，他曾多次目睹此处发生交通事故。顾先生说，像现在这样，在没有交通信号灯的情况下“穿叉式”过马路，无论对车辆还是对路人，都有一定的安全隐患。

顾先生希望，有关部门尽快在浙江中路南苏州路的四个路口安装上交通信号灯。

通讯员 陈抗美

本报记者 徐驰

回音壁

交警呼吁车主 景点周边文明停车

5月9日，本报报道了小长假期间上海动物园附近停车乱象丛生，近日记者从长宁警方了解到，每逢节假日，交警都会在上海动物园附近疏导交通，而动物园附近也会开辟临时停车场。格林东方酒店和江员外停车场以及青溪路和平溪路两侧也可停车。

交警也呼吁广大车主景点周边文明停车、尽量快速通过，不要给交通造成负担。也希望自驾前往的游客要听从现场交警的指挥，并注意观察道路临时停车指示牌上的停车时段。交警还提醒游客朋友们文明出行，绿色出行，广大市民可以通过公交、地铁等公共交通，避开车流高峰出行游玩。

本报记者 徐驰